
Με τη Χάρη του Θεού, τη φετινή χαρμόσυνη περίοδο του Πεντηκοσταρίου και για τέσσερις
συνεχόμενες Κυριακές στην Ιερά Μητρόπολή μας τελέσθηκαν οι χειροτονίες δύο νέων
πρεσβυτέρων και δύο νέων διακόνων. Τα γεγονότα αυτά αποτελούν αφορμές ιδιαίτερης
χαράς και μεγάλης ευλογίας, αφού η χάρις της ιερωσύνης «εκ τε των θείων Αποστόλων»
και στη συνέχεια εκ των διαδόχων τους Επισκόπων συνεχίζει να διαχέεται μέσα στο σώμα
της Εκκλησίας.

Την Κυριακή των Μυροφόρων, 16 Μαΐου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Νικόλαος
ιερούργησε στον Ιερό Ναό του Αγίου Τρύφωνος Παλλήνης, όπου κατά τη διάρκεια της Θείας
Λειτουργίας τέλεσε την εις πρεσβύτερον χειροτονία του Διακόνου π. Νικολάου Μεταξά,
εγγάμου κληρικού, πτυχιούχου της Ανωτάτης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής
Εκπαίδευσης (Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε) και φοιτητού της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου
Αθηνών, ο οποίος υπηρέτησε επί 5ετία ως διάκονος, ως υπεύθυνος του Γραφείου
Μηχανοργάνωσης και γραμματέας του Γραφείου Νεότητος της Μητροπόλεώς μας.

Στη συνέχεια, την Κυριακή του Παραλύτου, 23 Μαΐου, στον Ιερό Ναό Αναλήψεως Κυρίου
Κορωπίου ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία και την εις διάκονον χειροτονία του
κ. Γεωργίου Ζαραβέλα, εγγάμου, πτυχιούχου της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου
Αθηνών και κατόχου Μ.Α. στον τομέα Ιστορικής Θεολογίας – Λειτουργικής του ιδίου
Πανεπιστημίου.

Ακολούθως, την Κυριακή της Σαμαρείτιδος, 30 Μαΐου, ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε στο
πανηγυρίζον Ιερό Προσκύνημα Αναστάσεως Χριστού Σπάτων, όπου τέλεσε την εις διάκονον
χειροτονία του εκ Παιανίας κ. Κωνσταντίνου Βαρβάκη, εγγάμου, πτυχιούχου της
Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και μεταπτυχιακού φοιτητού της ιδίας
Σχολής.

Τέλος, την Κυριακή του Τυφλού, 6 Ιουνίου, ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στον Ιερό
Ενοριακό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Καλυβίων, όπου τέλεσε την εις πρεσβύτερον
χειροτονία του Διακόνου π. Λουκά Καρούσου, εγγάμου κληρικού, πτυχιούχου της Σχολής
Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ο οποίος θα υπηρετήσει ως
εφημέριος στον ίδιο Ναό.
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